

本期推荐



沙丘魔堡(美国)

在未来的世界里,两大世仇王朝家族相互觊觎。艾崔德斯家族在哈肯南家族的袭击下,被夺走了对沙丘星球的管理所有权。水源是上帝唯一赋予沙丘星球的财富,为了生存,为了能拥有更美好的生活,战争是两大家族唯一的选择……

8月11日 14:55(六套)播出



第601个电话

大明星天佑虽然生活在鲜花和掌声中,但实际上她却面临着常人不能理解的压力。天佑因为一直没有新作而逐渐对事业和人生绝望。她就像是唱片公司的摇钱树,过着没有自我的生活。

易淑,一个广告公司的小职员,她单纯又美丽,不自私,不冷漠;她深藏又沉默,不表达,不洒脱,但生活却很不如意,走路都会掉进窰井,男朋友又被同事抢走,工作上也时常受人排挤。生活和事业的不顺心让她陷入孤独。她努力去改变现状,可内心的忧郁磨灭了她对生活的热爱。

当600个明星的手机号码被曝光后,易淑的号码成了“第601个电话”,因为她的手机号码与遭泄密的大明星天佑的号码只差一位数字。一时间骚扰电话蜂拥而至,就在她不胜其烦要换号码时,却接到了一个大大男孩晓文打来的电话……

8月12日 19:35(六套)播出



星际劫难(美国)

在400年以前的金牛座星球居住着塞文人和史多利安人,他们之间不断爆发冲突。在战争中,史多利安人战胜了塞文人,大多数塞文人死去了,少数幸存者把生存的希望寄托在女祭司阿美尔身上,祈求阿美尔能够帮助他们逃离这个星球……

8月12日 14:30(六套)播出

让军旗见证辉煌

从井冈山的星星之火到今天的百万雄师;从小米加步枪到现代化装备,中国人民解放军走过了80年的辉煌历程。



从中国电影诞生的那一天起,军事题材影片便绽放出了独特而绚丽的光彩,并在电影艺术的百花园里常盛不衰。

新中国成立以后,电影作品对革命战争的表现脍炙人口,《地道战》、《地雷战》、《小花》、《英雄儿女》、《南征北战》、《铁道游击队》、《侦察兵》等作品堪称经典。

改革开放以后,军事题材影片进入创作高峰,从1991年开始,《大进军》、《大转折》、《大决战》等鸿篇巨制以及表现重要革命战争过程的《秋收起义》、《济南战役》、《南昌起义》等影片层出不穷。此外,对于表现和平时期我军的建设也不乏一些特色之作,如近年来拍摄的《冲出亚马逊》、《迅

雷之旅》等。这些影片不光在内容上丰富多彩,在电影技术和制片工艺上也大有与时俱进、开拓创新之势,特别是高新数字技术的运用,大大丰富和加强了电影的精彩程度,无论是《横空出世》、《惊涛骇浪》还是《我的长征》,数字特技营造出的宏大场面震撼人心。

为纪念建军80周年,电影频道从6月起特别策划,启动了“军旗飘飘——纪念建军80周年影片展播”,将一部部经典军旅题材影片再现荧屏,掀起一场军旅题材影片的收视热潮。随着暑期到来,影展日渐火热,高潮迭起,并将一直持续到8月中旬。

这个夏天,电影频道“军旗飘飘——纪念建军80周年影片展播”,将用影像纪录中国人民解放军建军80年来的风雨历程,用故事见证一座座不朽丰碑,用激情唤起无数人的记忆。



地雷战

特地从青岛搬来救兵,攻入赵家庄,大肆烧杀抢掠。赵家庄的民兵总结了教训,不断改进地雷制作技术,使敌人的工兵无法起雷。麦收季节,日伪军乘联防民兵抢救麦子的机会,又一次偷袭了赵家庄,掳走一部分村民,他们让被俘村民在部队前面踩地雷,再次进攻赵家庄。

赵虎领导民兵巧摆地雷阵,用子母雷、连环雷、钉子雷、碎石雷、铁夹子雷、头发丝雷等各种各样的地雷打击敌人。在八路军主力部队配合下,经过一场激战,他们终于解救了被俘村民,全歼进犯之敌。

8月6日 19:35(六套)播出

惊涛骇浪

某集团军转战湖北,担负长江荆沙林水段的抗洪任务。军长张子明与儿子张成文产生矛盾,他批评儿子不该提出转业,只顾个人前途。红军团团长周尚武准备到国防大学报到,亿万富翁林同生的独生子林为群这时从军区机关下到红军团四连当兵,随部队开赴荆江。长江洪水暴涨,龙嘴湾民垸突然溃堤,林为群和代理连长等上百名官兵被洪水冲走,一万多名群众被洪水围困。情况万分危急,刚刚回到家与妻子韩梅团聚的周尚武奉命归队。总工程师

韩盛元院士向周副省长汇报,长江上游已形成特大洪峰。军区李司令和许政委赶赴灾区,向抗洪部队传达中央政治局常委会议精神,指出抗洪已成为全党全军当前压倒一切的头等大事……

8月7日 19:35(六套)播出



横空出世

任务。与此同时,从美国归来的科学家陆光达匆匆与妻子告别,各科研机构、重点大学也挑选大批优秀人才奔赴西北荒漠。他们即将在那里完成一项震惊世界的使命——建造原子弹发射基地。这些默默无闻的科学家和战士们凭借顽强的精神,克服一个又一个困难,终于建成了原子弹发射塔,爆发出举世震惊的东方巨响。

8月8日 19:35(六套)播出

本期推荐



公鸡打鸣,母鸡下蛋

解放前的鸡爪村只有几户人家,如今鸡爪村可谓人丁兴旺,可村里就靠一家养鸡场赚钱,日子很不好过。这几年,有几户人家靠养狐狸、养兔子赚了些外快,村民们都眼红,于是村长牛老万决定将养鸡场承包给个人,让村民都搞家庭养殖,拓宽致富路。

牛兴旺上过几年学,他在妻子巧巧的支持下承包了养鸡场。巧巧是个做事利落、心思缜密的人,一个偶然的机,他发现如果将养鸡场里死了的小鸡送给石锁家的狐狸吃,作为回报,让石锁用自家的拖拉机帮他们往城里送鸡蛋,两家如此合作,既节约成本,又节约时间。主意一出,又引来了其他两家人的加盟,于是四家人组成了一个家庭养殖合作联盟。经过一段时间的运作,经营初见成效,颇具经营头脑的巧巧也在众人推荐下当上了新一任村长。

8月9日 19:35(六套)播出



龙虎门

龙虎门的大当家王小虎,因学成伯父王降龙亲传的“降龙十八腿”和生母娘的“九阳神功”而身手不凡。

一日,侠义心肠的王小虎在湖船上用餐,巧遇黑帮大会。黑帮的横行霸道被王小虎所不容,出手间,王小虎小试看家本领“降龙十八腿”,结果所向披靡,无意中他将黑帮的一块罗刹令金牌收归囊中。罗刹令金牌乃亚洲犯罪集团罗刹教教主火云邪神发令所用,持有罗刹令者就可以拥有与罗刹教合作的权力。

王小虎不知罗刹令金牌的来历和用途,他在得意之余遭到黑帮伏击。阴差阳错间,王小虎被前来追讨罗刹令金牌的黑帮保镖王小龙所救,更得到手持双节棍的金发少年石黑龙仗义相助。交手中,罗刹令金牌被王小龙所得。与此同时,王小虎从王小龙的贴身玉佩中,发现王小龙和自己乃同父异母的兄弟……

8月10日 19:35(六套)播出

飞刀

1940年的扬州,因国民党韩德勤所部的驻防和日本侵略者的到来,显得百业萧条,民怨沸腾。

一天晚上,为报妹妹被逼自尽的家仇,“飞刀周”只身潜入富士洋行。正当“飞刀周”行刺成功准备离去时,被巡逻的日本兵发现。危急关头,“飞刀周”被从墙头跳下的几个蒙面人搭救。后来他得知自己是被韩德勤所部保安第四旅一个外号叫“刘瞎子”的营长所救,他感激不尽,恳请跟随“刘瞎子”一起共报家仇国恨……

8月11日 19:35(六套)播出

本版节目
均在央视播出